                       МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ИНВАЛИДА
3 декабря отмечен в календаре как Международный день инвалидов. Он напоминает всем о нуждающихся в поддержке и помощи, но в тоже время мужественных, крепких духом людях, проявляющих таланты в профессиональном мастерстве, изобразительном, самодеятельном творчестве, спорте. 
«Ограниченные возможности, но неограниченные способности» - вот тема мероприятия, прошедшего 3 декабря 2018 года в ГАУ «КЦСОН Дятьковского района». Открыто и радушно приветствовала гостей в зале дневного отделения директор центра Ирина Сергеевна Демушина.
На встречу собрались люди разные, но общее чаепитие объединило всех в дружное общество. Для проведения концертной программы были приглашены артисты. Пели Людмила Тюрикова, вокальная группа «Незабудки». Конкурсная часть повеселила и дала повод для улыбки каждому.
Также в рамках текущей Декады инвалидов Центром социального обслуживания переданы средства ухода людям, которые в силу обстоятельств не могут посещать коллективные мероприятия, но никогда не останутся без внимания.
Мы - с Вами!


Головачева К.В.
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