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«Увеличение периода активного долголетия и продолжительности здоровой жизни» - так звучит одно из направлений регионального проекта «Старшее поколение».
В КЦСОН Дятьковского района проведен ряд мероприятий, направленных на успешную реализацию данного направления, в том числе создана междисциплинарная мобильная бригада и утвержден порядок работы бригады по доставке граждан 65 лет и старше в медицинские учреждения. Для проведения этой деятельности центр обеспечен автотранспортом. В настоящее время охват граждан 65 лет и старше, проживающих в сельской местности, профилактическими осмотрами, включая диспансеризацию, составляет 542 из 981 человек. Охват граждан старше трудоспособного возраста: 7948 из 19817 человек, что составляет 40%.
В центре социального обслуживания уже много лет работает Клуб для пожилых людей, который систематически посещают 29 человек. Для ежедневных спортивных тренировок оборудована секция: помещение для групповых занятий с музыкальным сопровождением, тренажерный зал, раздевалка. Также проходят  занятия Университета третьего возраста в форме интерактивного общения в рамках встреч и лекций в рамках факультетов: «Физической активности», «Православие», «Истории и культуры, «Охраны безопасности жизнедеятельности», «Правовых знаний». Работа Университета осуществляется в режиме сотрудничества; заключены соглашения о взаимодействии с организациями: «Центр детского творчества», клуб «Дятьковский краевед», «Дятьковская детская школа искусств», Отдел социальной защиты населения, Совет ветеранов, Управление пенсионного фонда, ВПП «Единая Россия», ВОО «Молодая Гвардия Единой России», Союз пенсионеров, городской Дом культуры, культурно-досуговый центр.
Возможности Клуба позволяют удовлетворить необходимость людей «серебряного возраста» в насыщенном досуге и активном долголетии.





